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1e Nota van inlichtingen, Natuurontwikkeling Uitlandse polder te
Callantsoog Bestek 8041K1, nationale aanbesteding, niet-
openbare aanbesteding conform ARW 2012

Van mr. K.G.O. (Kwaku) Afriyieh

Aan Gegadigden bij de aanbesteding Natuurontwikkeling Uitlandse
polder te Callantsoog Bestek 8041K1

Referentie Natuurontwikkeling Uitlandse polder te Callantsoog Bestek
8041K1

Vraag 1

Wat moet er ingevuld worden bij punt 5.1 van de eigen verklaring? De stukken
m.b.t. financiéle en economische draagkracht worden toch ook al separaat gevraagd
op Tenderned?

Antwoord op vraag 1

In punt 5.1 van de eigen verklaring dient ingevuld te worden dat een gegadigde/
inschrijver, zal voldoen aan het gestelde over de bankgarantie in paragraaf Ill. 1.2
van de aankondiging behorende bij deze aanbesteding (Natuurontwikkeling
Uitlantse Polder te Callantsoog).

Vraag 2

Bij punt 8 van de inschrijvingsvereisten (op Tenderned) wordt de Rechtsvorm na
gunning gevraagd in geval van een combinatie van inschrijvers. Wij schrijven alleen
in en vragen ons af wat hier ingevuld dient te worden?

Antwoord op vraag 2

Indien een ondernemer zich niet aanmeldt als combinant en tevens niet
voornemens is om na eventuele opdrachtverstrekking als combinant dit project uit
te voeren, dient er bij punt 8 te worden vermeld: deze vraag is bij ons niet van
toepassing, wij melden ons niet aan als combinant. We zijn ook niet van plan om na
een eventuele opdrachtverlening een combinatie te vormen voor de uitvoering van
dit project.
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De vraag bij punt 8 richt zich uitsluitend op gegadigden die zich aanmelden als een

combinatie en in het bijzonder van plan zijn op een nader moment - na gunning van

de opdracht - een combinatie te vormen.

Vraag 3

Bij punt 4 van de inschrijvingsvereisten (op Tenderned) wordt gevraagd om een
zekerheidstelling. Normaliter wordt er pas een zekerheidstelling verlangt als het
werk aangenomen is. Wat dient er op Tenderned ingevuld te worden.

Antwoord op vraag 3

De zekerheidsstelling in de vorm van een bankgarantie wordt alleen aan de
inschrijver gevraagd die in aanmerking komt voor de gunning van deze opdracht.
Zie ook paragraaf lll. 1.2 van de aankondiging. Alle gegadigden hoeven alleen
middels de eigen verklaring te verklaren dat zij aan de eis van de zekerheidsstelling
zullen voldoen (bij aanmelding). Zie ook het antwoord op vraag 1 bij deze nota van
inlichtingen.

Vraag 4

Met betrekking tot de prequalificatie “Natuurontwikkeling Uitlandse polder te
Callantsoog” hebben we de onderstaande vraag:

In de leidraad staat onder paragraaf 2.2 een omschrijving van de werkzaamheden.

b. Het verrichten van grondwerkzaamheden grondverzet ca. 46.000 m3: Betreft dit
zand wat voor de handel beschikbaar is?

Antwoord op vraag 4

Er wordt in het project circa 21.000 m3 (vast) grond/zand afgevoerd, deze grond
vervalt aan de aannemer, dus er is 21.000 m3 ( vast) grond/zand beschikbaar voor
de handel.

Aanvullende informatie over de Aanbestedingsleidraad

In het document Aanbestedingsleidraad Natuurontwikkeling Uitlandse polder te
Callantsoog Bestek 8041KT, nationale aanbesteding, niet- openbare aanbesteding
conform het ARW 2012, is er per abuis het woord concept blijven staan, in plaats
van het woord concept dient u te lezen: definitief.
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